

塔利班称已释放 2 名女子“示好”

韩国人质有望今明全部获释

塔利班表示乐观

韩国政府代表团与塔利班代表 11 日上午再次就人质问题展开面对面谈判。“我们对谈判结果持乐观态度。”塔利班谈判代表之一巴希尔说，“谈判正沿着积极轨道推进，韩国人质肯定能获释。”当被问及人质何时可能获得自由，巴希尔回答说：“希望是今天或明天。”

另一名谈判代表纳索鲁拉也说：“我向全世界保证，所有人质都能获释。”

2名女人质获释

阿富汗塔利班发言人艾哈迈迪 11 日晚说，塔利班当晚释放了 2 名韩国女人质。他说，塔利班领导层决定释放 2 名人质，是向韩国方面作

韩国政府代表团与塔利班武装代表 11 日在阿富汗展开第二轮面对面谈判。参加谈判的塔利班领导人当天说，韩国人质“肯定”能获释，可能就在“今天或明天”。

出的友好姿态，希望此举能够推动人质事件的谈判进程。

艾哈迈迪同时也强调，他们提出的释放塔利班囚犯的要求必须得到满足，否则塔利班今后不会释放人质。

有媒体报道说，谈判中可能涉及人质“身价”问题。对此，艾哈迈迪说，塔利班拒绝接受用赎金换人质，称这类说法只是阿富汗政府的宣传攻势，是对塔利班的侮辱。

塔利班一直要求“以人换人”，

而阿美两国多次强调，在释放塔利班囚徒问题上绝不让步。阿政府谈判代表盖拉尼曾表示，有关人质问题的任何谈判只局限于赎金方面。

“人质健康安全”

此前有报道说，韩国人质大多已经生病。对此，巴希尔说：“他们（现在）健康、快乐而且安全。”

艾哈迈迪 10 日晚说：“人质可以自由用餐和沐浴。只是这里的饮食不合他们口味，所以我们偶尔供

应汉堡和薯条，允许他们自己做饭。人质还能收听电台。”

艾哈迈迪说，患病的两名女性人质在接受治疗后已恢复健康。他说，即使面对面谈判未能取得成果，塔利班也不会立刻处死人质。

为促成双方面对面谈判，阿富汗政府向塔利班谈判代表提供了安全保证。塔利班另一发言人穆贾希德 11 日证实，阿政府给巴希尔和纳索鲁拉写下书面保证，美国和其他国家官员也在保证书上签字，保证这两人安全。

多名人质的母亲原计划 13 日前往阿联酋，寻求其他阿拉伯国家帮助。人质谈判面临转机之际，那些人已决定取消行程，密切关注谈判进展。吴铮（新华社供本报稿）

07081211601

上合组织军演共同誓师

联合反恐演习第二阶段正式开始

新华社俄罗斯车里雅宾斯克 8 月 11 日电“和平使命—2007”联合反恐军演 6 方参演部队 11 日在俄罗斯车里雅宾斯克共同举行誓师大会。导演部随后组织联合战役指挥部进行指挥演练，联合反恐演习第二阶段正式开始。

阅兵场上，来自上海合作组织各成员国的参演官兵身着迷彩服，脚踏作战靴，头戴钢盔和各色的贝雷帽，沿着阅兵大道一字排开，威风凛凛。

在俄方司令波尔德列夫宣布誓师大会开始后，哈萨克斯坦、中国、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦 6 国国歌先后在阅兵场上响起，6 国国旗和这次演习的徽旗依次升起。参演各国 2000 余名官兵整齐列队，向国旗敬礼。

各国总导演在致辞中均认为，这次联合反恐军事演习就是为了显示上海合作组织打击“三股势力”的决心和意志，提高联合反恐作战行动能力和合作水平，维护地区和平与稳定。为演习的圆满成功、友谊与合作的深入发展，各国官兵将彼此信任，密切协作，共同努力，完成好演练任务。

6 国参演部队组成 30 个方阵高举本国国旗，步伐整齐、军容严整、口号洪亮，依次经过主席台，接受 6 方总导演的检阅。中方参演官兵编成 10 个方阵，身着新式迷彩服，头戴钢盔，高呼“履行使命，维护和平”等口号，赢得观众阵阵掌声。

俄军方总导演表示 军演不针对美国或北约

新华社莫斯科 8 月 11 日电“和平使命—2007”联合反恐军演俄方总导演莫尔坚斯科伊上将 11 日说，本次军演不带有针对美国和北约的目的。

据俄塔社报道，针对军演未邀请美国及北约其他国家记者采访，莫尔坚斯科伊解释说：“我们在军演准备阶段进行了 4 轮磋商，并决定了邀请哪些国家的记者参加报道。根据彼此的协定，只有上海合作组织成员国记者被允许报道军演。我们还邀请了外国驻莫斯科的武官观摩军演。”

日本 帮助“网吧难民” 政府推就业计划

新华社今晨电 日本共同社 10 日报道，厚生劳动省 9 日决定从明年开始对那些打短工且居无定所的“网吧难民”进行就业支援。

这是厚生劳动省首次展开行动支持这些人。政府将与各大城市支援流浪者的民间团体合作，寻找“网吧难民”。政府还将与各行业斡旋，帮助“网吧难民”找到可住宿的稳定工作。

报道说，成为“网吧难民”的年轻人正在逐渐增加。这些人打工当日即可领取报酬，但收入远不够支付房租，只得在网吧过夜。

英国 缩肠子坏身子 新娘减肥丧命

新华社上午电 一名英国新娘婚前接受减肥手术，但由于医生将她的肠子“缩得太短”，导致肠胃无法正常吸收营养，最终死亡。

《每日电讯报》10 日报道说，新娘费尔 2 年前的体重约 146 公斤。由于对自己体形不满，又急于结婚，2 年前，她决定接受手术。医生听了她对苗条的渴求后，擅自决定只留出 30 厘米的“可用”小肠，而医学界的建议量则为 75 厘米。到今年 3 月结婚时，她的体重接近 53 公斤，身体极其虚弱，每晚得靠人抱她上楼休息。

费尔于 4 月 12 日到医院接受检查，约 2 周后身亡。验尸官说，费尔死于多个器官衰竭、蛋白质摄入过少和营养不良。

美国 警察未宣誓上岗 抓了人被判无效

新华社北京 8 月 11 日电 美国印第安纳州最高法院法官近日宣判，由于该州新成立的大都会警察局警察未按规定宣誓就职，因此该局警察无权逮捕任何人，该局警察近日对一名酒后驾驶员实施的逮捕行为无效。

州司法部长卡特 9 日表示将提出上诉，因为这一判决动摇了相关警察局自今年 1 月 1 日成立以来实施的数百次逮捕行为的正当性。

“热狗”比“龙虾”更配胃口

——布什便宴萨科齐预示美法关系未来

美国总统布什 11 日设宴款待法国总统萨科齐，地点是缅因州他父亲老布什的庄园。上月，布什刚在那里用龙虾招待了俄罗斯总统普京。虽然这顿饭菜要简单得多，但媒体认为，汉堡包和热狗同样值得回味。

夫人孩子未出席

白宫女发言人佩里诺 10 日说，“菜单将是传统的美式野餐风格，包括汉堡包和热狗。”美联社提供的菜单更为详细，除了汉堡包和热狗，还有烘豆、玉米棒和蓝莓馅饼。

一同午餐的包括布什一家四口、前总统老布什和妻子芭芭拉、布什的哥哥杰布和妻子及妹妹科赫。而萨科齐的夫人塞西莉亚则在 10 日上午给萨拉打去电话，说她和孩子们都不太舒服，所以决定不去参加午餐。法新社说，他们嗓子发炎了。

萨科齐一行于 3 日抵美度假，度假地距离老布什的庄园只有约 80 公里。

两人将“交心会谈”

萨科齐一身休闲装赴宴。在他抵达前，布什夫妇和老布什夫妇在门外等候，闲来无事便与记者闲聊，现场变成了非正式的新闻发布会。

萨科齐到来，宾主一番热情问候后，布什也把萨科齐推到了记者面前。“想问他两个问题么？”布什说，“他可从来不会怯场。”

萨科齐发表讲话，强调法美双方存在共同点的同时也有分歧。

“法国和美国的盟友关系和友谊已持续了大约 250 年，”萨科齐



■ 布什便餐前带萨科齐乘坐游艇兜风

图 IC

说，“那么我们是不是在所有事情上都一致呢？不。即使一家人也会有不同看法，但我们的确是一家人。”

布什称萨科齐为“盟友”，说两人将展开“交心会谈”。他说：“显然，我们和法国之间存在分歧，但存在分歧并不意味着关系不好。”

美法关系新时代

关于两人讨论的话题，佩里诺认为，没有特定主题，也许意味着多主题。布什也透露将花 45 分钟与萨科齐讨论国际事务，“我们将讨论众多关键问题，绝对会谈到伊朗”。

布什说：“萨科齐会告诉你他的想法，你确切地知道他的立场，我希望他也能这么评价我……”

媒体认为，这次美法首脑的便餐并不像菜单那么简单。尽管萨科

齐 10 日紧急赶回法国参加一场重要葬礼，但他没有推掉这次便餐，而是于当天晚上又赶回美国。美国广播公司认为，这是一个“明显的信号”。“你不可能想象希拉克去肯尼迪邦克波特吃午饭。”美国外交专家库普钱说，“这反映了双方试图翻开新一页的愿望有多强烈。”

希拉克与布什关系不睦，他公开反对伊战并在气候变化等一系列问题上与布什发生冲突。而萨科齐则在当选后承诺，美国“可以指望法国的友谊”。美国广播公司认为，“这顿午餐标志了更多事情的开端，比如说，美法关系的新时代”。

法国国际关系专家莫伊西说：“布萊尔下台了，普京早就疏远了，于是，萨科齐的时间到了。”

黄恒（新华社供本报稿）



“基地”可能发动放射性物质袭击 纽约进入高度戒备

新华社纽约 8 月 11 日电 由于得到关于“基地”组织成员可能使用放射性物质袭击纽约的情报，美国纽约警方 10 日晚在曼哈顿岛严密把守各交通要道，对过往车辆进行紧急搜查，截至 11 日晨未发现任何恐怖袭击的迹象。

据悉，上述情报是由以色列反恐部门提供的。以色列军方在网络监控到“基地”组织成员正策划在美国大城市和经济中心引爆装有放

射性物质的卡车，并称纽约、洛杉矶、迈阿密可能成为攻击目标。

纽约市长布隆伯格 10 日晚发表声明说，纽约市的安全警戒级别并没有上升，警方的高度戒备属例行公事。纽约市警察局副局长布朗则表示，虽然没有发现任何可疑迹象，但警方还是在许多地点安置了放射性物质探测器。

纽约警察手持放射物质探测器对往来车辆严加盘查 图 IC